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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A köztársasági elnök 204/2010.(VII.16.) KE határozatában az önkormányzati képviselők, 
polgármesterek és települési kisebbségi önkormányzati képviselők 2010. évi  választását 
2010. október 3.-ára tűzte ki. 
A választás időpontjának kitűzésével megkezdődtek a választás lebonyolításának előkészítési 
munkái. A Polgármesteri Hivatal erre kijelölt dolgozói – mint a választási iroda tagjai – a 
jegyző irányításával látják el a választási teendőket. 
 
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
rendelkezései alapján át kellett alakítani a város választókerületeit, az eddigi 10 
választókerület helyett 8 választókerület lett, 9 szavazókörrel. A képviselői helyek száma is 
változott a törvény alapján, 8  egyéni képviselői és 3 kompenzációs mandátum szerezhető 
meg, így a képviselő-testület száma 11 fő + a polgármester. 
 
A választókerületek területi meghatározása a választási iroda vezetőjének, a jegyzőnek a 
feladatkörébe tartozott, az ezzel kapcsolatos határozatot közszemlére tettük, a határozat ellen 
észrevétel nem érkezett. 
 
A választói névjegyzék alapján a választópolgárok a választási értesítőket és az ajánlási 
szelvényeket 2010.augusztus 16. és február 19. között kapták kézhez, a kézbesítést a Magyar 
Posta végezte. Egyetlen választópolgár sem jelezte, hogy nem kapott választási értesítőt, 
illetve ajánlási szelvényt. Ebből az a következtetés vonható le, hogy a választói névjegyzék 
teljeskörű, tartalmazza mindazokat a személyeket, akik Kapuváron állandó lakhellyel 
rendelkeznek.  
A tartózkodási hellyel (ideiglenes lakhellyel rendelkezők) igazolás alapján az esetben 
szavazhatnak a tartózkodási helyük  szerinti település megfelelő szavazókörében, ha a 
választás kitűzése előtt 1 hónappal, azaz legkésőbb június 16.-án létesítették a tartózkodási 
helyüket. Az igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján legkésőbb 2010.október 1.-jén 
16 óráig kérhetik, amennyiben az igazolást ajánlott levélben kérik, akkor annak legkésőbb 
szeptember 28.-ig meg kell érkezni a jegyzőhöz. 
 
 
A választás zavartalan és törvényes lebonyolítása érdekében a Képviselő-testület 
megválasztotta a helyi választási szerveket, a Kapuvári Helyi Választási Bizottságot, 
valamint a szavazatszámláló bizottságok tagjait és póttagjait. 
 
 



A          HVB tagjai:   Horváth Gyula 
     Kapui Pál 

  Boros Imréné 
 

póttagjai:  Kovács Imréné 
     Szakács Zoltánné 
 
A választási bizottságok tagjai az eskü letétele után kezdhetik meg  a választási eljárási 
törvényben előírt feladataik ellátását. 
 
A HVB tagjai az esküt a város polgármestere előtt letették. 
 
A helyi választási bizottság tagjai ellenőrizték a  jelöltek által leadott ajánlási szelvényeket, a 
leadott dokumentumokat, döntöttek a jelöltek nyilvántartásba vételéről. 
 
2010. szeptember 3.-án zárult a jelölt ajánlás időszaka. A HVB 2 polgármester jelöltet, 36 
önkormányzati képviselőjelöltet és 8 cigánykisebbségi jelöltet vett nyilvántartásba. 
A FIDESZ- KDNP, az MSZP, valamint a JOBBIK a város mind a nyolc választókerületében, 
a Kapuvárért Egyesület 6 választókerületben, az MDF 2 választókerületben állított jelöltet, a 
független jelöltek száma 4 fő. 
Azoknak a jelölőszervezeteknek, akik a város választókerületeinek több mint a felében jelöltet 
állítottak, lehetőségük volt listát állítani a kompenzációs mandátumok megszerzése 
érdekében. A listaállítás jogával a FIDESZ-KDNP, az MSZP, a JOBBIK, valamint a 
Kapuvárért Egyesület élt. 
      
A választási bizottság működése nyilvános, határozatai közzétételre kerülnek a Hivatal 
hirdetőtábláján, valamint a város honlapján. 
 
A választási bizottságba ( Helyi Választási Bizottságba, szavazatszámláló bizottságokba) 
a jelöltet állító szervezetek, illetve független jelöltek 2010. szeptember 17.-én 16 óráig 
delegálhatnak tagokat, a delegált tagok a bizottságok teljes jogú tagjává válnak. 
 
Kivételt képeznek a kisebbségi jelölő szervezetek, ugyanis ők csak a Helyi Választási 
Bizottságba delegálhatnak tagot, a szavazatszámláló bizottságba nem. 
A kisebbségi jelölőszervezetet által delegált tag csak a kisebbséget érintő kérdésekben 
rendelkezik szavazati joggal, egyéb kérdésekben csak tanácskozási joga van. 
 
A választáshoz a technikai háttér – országosan – az okmányirodai hálózaton keresztül 
biztosított. Számítógépen történik a névjegyzék változásainak átvezetése, a lakcímváltozások 
rögzítése, az igazolások kiadása. 
 
Az ajánlási szelvények ellenőrzése szintén az okmányirodai hálózatra telepített program 
segítségével zajlott. Az ajánlási szelvények ellenőrzése kimutatta a hibás személyi számokat, 
a népesség-nyilvántartási adatoktól való eltéréseket, a kettős ajánlást, valamint azt, ha az 
ajánló nem tartozott a választókerületbe. 
 
A bizottságok munkáját a választás napján a melléjük beosztott jegyzőkönyvezetők 
segítik, akik a szavazóhelyiségek megfelelő berendezésében és a tárgyi feltételek 
biztosításában is közreműködnek. 
 



A szavazatszámláló bizottsági tagok eskütétele, valamint a választásnapi feladatokra való 
felkészítése még hátravan. A felkészítésen ismertetjük majd a választási jogszabályokból 
eredő feladataikat. 
 
Összegezve elmondható, hogy a választási előkészületek eddig zökkenőmentesen haladtak. 
Sem a választási szervek munkájával, sem a jelöltnyilvántartásba-vétellel kapcsolatban 
kifogás nem érkezett. A választópolgárok számára a szükséges felvilágosítást megadjuk, a 
tájékoztató anyagokat minél szélesebb körben közzé tesszük. A választási iroda pártatlan és 
korrekt munkával igyekszik hozzájárulni a 2010. évi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, valamint a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választásának 
törvényes lebonyolításához. 
 
 
Kapuvár, 2010. szeptember 6. 
 
 

Borsodi Tamás 
címzetes főjegyző 
HVI vezető 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztést készítette: Sáfrányné dr. Kiss-M. Rozália 
                                             irodavezető 


